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RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MARTES 11 JULIO DE 2017 - 12:00 HORAS 

En Conchalí, se 1nic1a la Sesión Ordinaria del Conce¡o Municipal, realizado a las 
La Cañadilla. presidida por el Alcalde señor René de la Vega Fuent 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRTA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARiA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
5. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 
6. SR. CARLOS SOTTOLICHIO URQUIZA 
7. SR. RAÚL VALDÉS ARIAS 
8. SRA. ALEJANDRO VARGAS GONZALEZ 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. MIGUEL MORAGA TORO ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS SECRETARIO MUNICIPAL 

; 

3. RICARDO ALLENDES CARTAGENA 
4. RAUL OPAZO URTUBIA 
5. ALICIA TORO YAÑEZ 

DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
SECRETARÍA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
DIRECTORA DE CONTROL 

6. ÁNGELA ASÚN SALAZAR 
7. PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ 
8. RENÉ ALFARO SILVA 
9. PAMELA SILVA VERA 
10. NEFTALIPASTENIBARRA 

1. Cuenta 

DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 
DIRECTOR DE ADM. Y FINANZAS (S) 
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES 
DIRECTORA DESARROLLO COMUNITARIO 
DIRECTOR ASEO Y ORNATO (S) 

2. Aprobación de costos de mantención del proyecto "Recorrido Barrial" del Programa Quiero Mi 
Barrio Eneas Gonel 

3. Presentación de "Estrategia Energética Local para la Comuna de Conchali", presenta ADAPT 
Chile (consultora adjudicada) y representante del Ministerio de Energ ía. 

4. Presentación Estado Auditoria Coresam 

5. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº9 

6. Entrega Modificación Presupuestaria N°10 

7. Entrega Modificación Presupuestaria N°11 

8. Aprobación Subvención Bomberos 

9. Varios 

COMPLEMENTO CITACIÓN 

1.- Aprobación Ordenanza sobre Permisos de Ocupación de Bien Nacional de Uso Público por el 
Comercio ubicado o establecido en la Via Pública, Plazas. Paseos; Parque y Otros de la Comuna 
de Conchali. 

2. - Entrega proyectos preseleccionados Fidof 2017 

El Alcalde señor René De La Vega, siendo a las 12:1 7 horas, del martes 11 de julio de 2017 da inicio a 
la sesión ordinaria. 

Indica que el punto 1 del Complemento será retirado de tabla para ser visto la próxima sesión. 



PRIMER TEMA 
CUENTA 
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1. Entrega Tramitación Cuenta Sesión Ordinaria de 04.07.17 

2. Memorándum Nº 489 de la Secretaría Comunal de Planificación, da respuesta a consulta efectuada 
por el concejal Sottolich io, sobre procesos licitatoños. 

3. Memorándum Nº 949 d'e la Dirección Desarrollo Comunitario, responde consulta efectuada por el 
concejal Sottolichio, sobre funcionamiento del Albergue Municipal. 

4. Memorándum Nºs 278 de la Dirección de Administración y Finanzas y 162 de la Dirección de 
Inspección General, dan respuesta a consulta efectuada por la concejala Rodríguez, sobre 
información de reuniones sostenidas con Agrupaciones de Ferias Libres, en materia de la 
Modificación de Ordenanza. 

5. Ordinario Nº 200 de 041.07.17 de Coresam. da respuesta a consulta efectuada por Concejala Srta. 
Grace Arcos donde se adjunta listado de proveedores de farmacias y sus deudas ( enviado copia a 
cada Concejal, a través de la Oficina de Partes y Reclamos - OPIR). 

6. Oficio Nº 803 de 06.07. 17 de Juzgado de Policía Local de Conchalí, que adjunta movimiento de 
causas del trimestre Abril, Mayo y Junio de 2017. 

SEGUNDO TEMA 
APROBACION DE COSTOS DE MANTENCIÓN DEL PROYECTO "RECORRIDO BARRIAL" DEL 
PROGRAMA QUIERO MI BARRIO ENEAS GONEL 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Profesional de SECPLA señor Narval Ansaldo, indica que expondrá Karina Gonzál@z, Constructor 
Civil PUC/ Programa Quiero Mi Barrio SERVIU Región Metropolitana I Gobierno de Chile, y Jorge Burgos, 
alumno en práctica en SERVIU, en base a Power Point, documento entregado a cada concejal. 
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El concejal señor Alejandro Vargas, de acuerdo al proyecto, quién licita, quién conlrata. 

Seílalan que la ejecución es por parte del SERVIU. 

El concejal señor Alejandro Vargas, en qué consiste el manejo de á réa verde. 

Indican que consiste en la fertilización. en la poda, protección de árboles. 

Se aprueban por la unanimidad de los presentes Costos de Mantención del Proyecto "Recorrido 
Barrial" del Programa Quiero Mi Barrio Eneas Gonel. 
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TERCER TEMA 
PRESENTACIÓN DE "ESTRATEGIA ENERGÉTICA LOCAL PARA LA COMUNA DE CONCHALi", 
PRESENTA ADPT CHILE (CONSULTORA ADJUDICADA) Y REPRESENTANTE DEL MINISTERIO DE 
ENERGIA 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El Secretario Municipal, solicita al Concejo que las personas a exponer, puedan tomar registro 
fotográfico de la sesión. 

El Concejo accede a la petición. 

El Profesional de SECPLA señor David León, indica que se hará exposición en Power Point, 
documento el cual ha sido entregado a cada concejal. Indica que acompaña en la sala Carla Daglas. 
Profesional de la SEREMI de Energía y Julio Maturana División Desarrollo Sustentable. 

Emiko Sepúlveda Ingeniera ADAPT Chile Consultora, expone documento con la cual la Municipalidad 
se adjudicó este programa. 

CHILE 
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Luego de la presentación, don Julio Maturana División Desarrollo Sustentable, indica que este 
programa "comuna energética". nació el año 2015, se propusieron tener el 10% de las comunas alineadas 
a este programa, al año 2017 hay 37 comunas, es decir, Conchall está en el 10% de las cuales están 
adheridas a este programa. En el contexto global del Ministerio como tal. indica que antes el Ministeno 
se abocada a las grandes obras, ahora el foco está en el desarrollo local, en el desarrollo de las Comunas. 
y el de las Regiones. Asimismo, antes el país, no tenla muchas energías renovables, pero con una mirada 
muy de futuro, se decidieron impulsar las energías renovables, este programa es uno de esos avances. 
El Ministro ya ha comprometido la visita a la Comuna. para asl hacer este lanzamiento, y asi dar a 
conocer el programa. 

CUARTO TEMA 
PRESENTACIÓN ESTADO AUDITORIA CORESAM 

El Alcalde seilor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La Secretaria General de CORESAM, indica que se expondrá el avance de la Auditoria Financiera de 
CORESAM. 

El Alcalde altera el orden de la Tabla, debido a problemas computacionales (técnico). Queda pendiente 
hasta que se solucione, pasando al punto siguiente. 

QUINTO TEMA 
APROBACION MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 9 

El Alcalde seflor René De La Vega, ofrece la palabra al Presidente de la Comisión. 

El concejal señor Carlos Sottolichio Presidente de la Comisión de Hacienda, indica que la Comisión 
sesionó hoy, y en uno de sus puntos aprobó la Modificación Presupuestaria Nº 9, a fin de ser votada en 
la sala. 

Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Presupuestaria Nº 9. 

Se retoma el punto Nº 4. 

La Secretaria General de CORESAM, expone en base a documento entregado a cada concejal. 

CORESAM 

l Conl!atación del Servic o de Aud tona para 
el periodo comprendido entre los años 

2013-2016. 

r 

ít 
CORE~ftl 1) ANTECEDENTES 

Ea S6ot ~ ... do 1l dt St¡:«~ dt ... 201, "' ·
COr<tjO •P"'bo por Uf'""~~ 5"b,,c,o,, t,inordl·~~ para II 
COR,SAM, por i. ""' d• 1¡0.000000. y ,,,, linandad ,ra II 
contrarac,óndcl sm~lodo auó.1lllia pm CORESAJI 

, D!tre:o ú"':. ~·1m del os ., Oc!IÓlt in iprot,o scv,oc,o,i 
utlO<Wii P"• k COP.Es.111. p.ll....,. 11< Pf ~IIGO 

• ResolcClCn N~10312016 dtl 15de D!O<fflbrt del a.lo 21116, CORESAM dio 
l•cio , Licllaaón l'úblle~ p¡ra ~ con~mclon del Servlc'• de Audilolla 
¡,.,a d pe~lldo 21111 • 2016. ~ q¡¡, fina .en~ '" declarad! des~n¡ 
v,:a,1>~N1t~lldtltclla?!dtOlcltr'ffldolañonil 

pollOM'tifef~o't-COO;)S~~tlláS 

E.hes A;,,: l'lbtr,bl,11 Gtn1tafts. ttt COMt<utne.a 110 h.l posllle 
com¡¡¡ lo! se<, c,o, ttqi.tndos l!<ntro del ano !016. 



• CQR..§~~ 1) ANTECEDENTES 

, Por la misma resolución N'0105/2016 del 18 dt Okiembio de 2016. 
CORESAM ordeoa llevar a cebo un seg•,ndo l!am,do • Utltatlón 
Publica para ~ tof\Uat>clón dol S<r,lclo d< Aud :or!.l pm el 

p,ño<!o 2013 - 2016, la que finalmente f,e deelaraéa de$!erta por 
el Olrcct<ño en S.slónOrá.nana drl 17 l!o J.byo de !017. 

, En S.Slón Orr!in.ria de Olre<1orio de CORESAM de l«ha 17 de 
M,¡o 21117, so ordenó la contíiti<lón diretta del Scrif<lo do 
AtHli'.oria Especial para t i periodo 2013·2016. 

• e~ 11) SITUACIÓN ACTUAL 

A(l'Ja]mente se encuentra pendiente d inicio dt las a-edones a 
esptra <te la ratillcación do la sub'tonción oxuaO<dinaJ1a por p,n, 
del Ho"°'ab1, Concejo de la f,\un!clp,'ldad óe Concbali, to<la vcz 
qtro, en 11 pro1Ypm~ iorroipor:!lrnti ,1 ¡ñ9 20!1, ¡probado M 
Sesión O«lill:ula de Conc•J• Mun clpal de r,clla tld, Diciembre del 
año 2016 el puectr no se consideró como deuda P.c~ante !a 
s11_bvcndón n1t.t0l<flnar!J c1orgada ti año 201e-. en consecllcnda 
hoy no se encuenua b paJ1ida p:Ni11puestarla para dicho íltms en 
aqu,1 prowp·,esto. 

11 

* ~.2.'l§~A!:'1 1) ANTECEDENTES 

Por rtsoruclón H' 26'2017 del 29 de Miyo del año 2017, la 
Co,poraclón Munltil)al <lo C00<há dio inicio a un '""'º proceso 
-~l!frlt "' w, concurso dt F·os,p,estos para ,roveN el 
servicio de au~1cri.l ts¡:<clll a si:ua,fln Hnanclora, eonlatlt y 
¡;,e!OpJestl!\1 de CORESAM ,ara d periodo 1013·2016. 

P0< r,sowcl~, \' 441!(11 i del ?1 de Molo de 2011 so adjudica a la 
Empresa PKf Chile Coll$ultores Aud,:om llrnneda, ti conllllto 
p¡ra ~ ejecución dct s.r,klo de alldltoria . 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que en la Modificación Presupuestaria Nº 11, están 
contemplados los dineros comprometidos del año 2016, pero no estaban dentro del Presupuesto. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, consulta porqué la Dirección de Administración y Finanzas, 
habiendo hecho todo el proceso. no envió estos recursos a la Corporación, y peor aún, no fueron 
considerados en el presupuesto. 

El Dí rector de Admínistrac íón y Finanzas (S), indica que no se puede considerar como deuda flotante 
una subvención que se va a ejecutar dentro de un ejercicio determinado, porque si no se solicitó por 
parte de la Corporación, al 31 de diciembre. esa remeza. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, indica que esto fue un acuerdo del Concejo, no de una solicitud 
de la Corporación, lo presentó el concejal Vargas, a fin de que quedara muy clara la situación financiera, 
indica que la Corporación estaba en una situación muy compleja durante los años 2012·2013. Le llama 
la atención que la Dirección de Finanzas diga que CORESAM, nunca les solicitó las platas. 

El concejal señor Alejandro Vargas, indica que en el mes de Julio de 2016, él solicito la Auditoria a 
CORESAM, entend ia que era una buena práctica que el concejo cerrara de una buena forma la gestión. 
la postura del Concejo anterior tenia un espíritu de transparencia, espera se de resolución lo más pronto 
posible, porque entre más tiempo pasa, el tema pierde validez. 

El Alcalde s eñor René De La Vega, manifiesta que hasta el día de hoy se ha preparado todo, pasando 
por el tema legal, solo falta ria el dinero que no fueron contemplados para este al\o. 
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La concejala señora Paulina Rodríguez, en la misma linea de lo comentado por el concejal Vargas, 
señala que le quedan bastantes dudas, le gustaría que desde la Dirección de Administración y Finanzas, 
se emitiera algún informe de opinión al respecto, ya que no solo se otorgó la subvención, sino que 
también se decretó, tiene dudas del porque no se ejecuta, estando todas las condiciones para ello, solicita 
una respuesta certera por parte Finanzas. 

El concejal señor Rubén Carvacho, se suma a la solicitud de un informe por parte de la Dirección de 
Administración y Finanzas, fue un tema largamente discutido, es un tema no menor, la idea del concejo 
anterior era dejar un testimonio de la gestión anterior. Consulta si se in:sistirá en el tema, dada la situación 
financiera que hay hoy día, cree que esos recursos debieses ser destinados para costear otros 

compromisos. 

La secretaria General de CORESAM, indica que es típico tener una evaluación de cierres de procesos, 
eso también les permite como proyectarse. y objetivamente desde la norma se debe entregar. 

La concejala señorita Grace Arcos, le interesa que se pueda esclarecer la situación. cree que es una 
necesidad que se pueda transparentar la situación real y concreta de la Corporación. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, mantiene su postura al respecto, cree que se debe llevar a 
cabo, le parece grave que aún no se lleve a cabo. 

El concejal señor Alejandro Vargas, mantiene igua.! $U postura, la Auditoria se debe llevar a cabo. 

La concejala sefiora María Guajardo, le parece grave que aún no se lleve a cabo a Julio del 2017, y se 
les diga que las platas no están. 

El Alcalde señor René De La Vega, les pedirá informe a Administración y Finanzas y a Control. 

El concejal señor Carlos Sottolíchio, solicita a la Secretaria General traer al concejo el Acta de la 
primera adjudicación. 

SEXTO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 10 

El Alcalde señor René De La Vega, expresa que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria NO 
1 O para su análisis en la Comisión de Hacienda. 

SÉPTIMO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 11 

El Alcalde señor René De La Vega, expresa que se hace entrega de la Modificación Presupuestaria Nº 
11 para su análisis en la Comisión de Hacienda. 

La concejala señora M,uía Gu;ij;irdo, consulta porque está expresado como subvención Especial para 
Educación, es a la Corporación en su totalidad. 

El Director de Administración y Finanzas, indica que se cambiara la denominación, dividiendo las 
cuentas y creando una sub cuenta especial, no hay terceras cuentas, no es primera vez que se trabaja 
de esta manera. 

OCTAVO TEMA 
APROBACIÓN SUBVENCIIÓN BOMBEROS 

El Alcalde señor René De la Vega, ofrece la palabra a la Presidenta de la Comisión. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Comisión Subvenciones, indica que en la Comisión realizada 
la semana pasada se planteó que pudiese evacuarse la subvención a bomberos, toda vez que 
corresponde a un ltem diferenciado de las demás subvenciones que corresponde a voluntariado, la 
solicitud de ellos es muy d istinta a las solicitudes de las restantes Organizaciones que se dirigen a la 
Municipalidad, en ese entendido, se propuso dentro de la Comisión poder dar curso a esta Subvención, 
por $20.000.000.· 

El concejal señor Carlos Sottolichio, hace un alcance que el informe presupuestario está firmado por 
la señora Lorena Villar, d el Departamento de Contabilidad y Presupuesto. entiende que es una 
funcionaria a contrata, entiende que no tiene impedimento, pero para mayor abundamiento, si no tiene 
una responsabilidad tan expresa, sugiere ser firmado por don Patricio Saavedra, el cual es el Director de 
Planta. 

El Director de Administración y Finanzas, expresa que tradicionalmente los certificados de 
disponibilidad presupuestar ia, los suscribe el Jefe del Departamento. 
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La concejala sel'lora Natalia Sarmiento, solicita se les pudiese explicar a los voluntaños de bomberos, 
qué sucedió con la Subvención, eran $25.000.000 que habían quedado presupuestado de la gestión 
pasada. 

La concejala señora Paulina Rodríguez Comisión Subvenciones, indica que se planteó en la 
Comisión, y además se reunió con las personas encargadas del Cuerpo de Bomberos de Conchall -
Huechuraba, para asi dar cuenta de la situación que se había evacuado por parte del Concejo, la 
aprobación de los $25.000.000 restantes que se hablan acordado, se habían decretado, sin embargo, 
no se había dado curso. Ellos rindieron en el mes de enero. lo que no permite dar una subvención porque 
el año está terminado, no obstante, indican que no se les informó q ue la segunda subvención esta ria 
lista, por lo que no podían gastar antes. 

Se aprueba la Subvención al Cuerpo de Bomberos por $20.000.000, por 8 votos a favor de los 
concejales Arcos, Carvacho, Guajardo, Rodríguez, Sarmiento, Valdés, Vargas y Alcalde, concejal 
Sottolichío se inhabilita por su calidad de voluntario. 

NOVENO TEMA- COMPLEMENTO 
ENTREGA DE PROYECTOS PRESELECCIONADOS FIDOF 2017 

El Alcalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

La concejala señora Pau lina Rodríguez Presidenta de la Comisión FIDOF, indica que se hace 
entrega del informe, además se les envió por correo. Indica que luego de tener abundantes reuniones 
Comisiones de FIDOF. y bastantes participativas con las Unidades correspondientes de la Municipalidad, 
y con los representantes de las Organizaciones de Centros de Madres, Adultos Mayores y del COSOC, 
dan cuenta del Acta de Evaluación Técnica, la cual es levantada por la Secretaría Ejecutiva (00.CC -
DI DECO), indica que es un resumen de los proyectos postulados. Da lectura al Acta brevemente. 

El concejal señor Alejandro Vargas, felicita a la Presidenta por el trabajo realizado, indica que hay una 
baja considerable en los proyectos que participaron. Hay 1 O Organizaciones que estarlan quedando fuera 
de la postulación. por falta de algún documento. propone al Concejo que se considere y se establezca 
una conversación con esas Organizaciones, dedicaron tiempo para reynir l,i documentación requerida. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, expresa que la propuesta es que las Organizaciones 
seleccionadas sigan su curso y las 10 Organizaciones que estarían quedando fuera, pasen a la Comisión 

DÉCIMO TEMA 
VARIOS 

El Acalde señor René De La Vega, ofrece la palabra. 

El concejal señor Raúl Valdés, indica que alrededor de 2 meses asistieron al Concejo vecinos de la 
Unidad Vecinal Nº 22, por el tema de la Plaza donde es\$ ubicado el Colegio Araucañas de Chile y un 
Jardín Infantil. Indica que en la gestión pasada, se hablaba de 5 a 7 personas que se tomaban esa Plaza 
a consumir alcohol, indica que en ese tiempo se hacía un trabajo coordinado con Carabineros, Aseo y 
Ornato y un Asistente Social, cuando se hacia retiro de sillones, colchones. etc. se hacia también un 
trabajo social, se mantenla controlada la situación. Manifiesta que hace un mes eran 15, ahora son 30, 
sugirió en un sesión de Concejo, poder cerrar esa Plaza, colocar juegos, y que los vecinos se empoderen 
de ella. Solicita alguna solución, para erradicar ese problema. 

La concejal señorita Grace Arcos, comenta que visitó el Jardin Infantil "Las Torpederas", está 
solicitando se evalúen algunos requerimientos vía formulario, respecto al entorno del lugar. Por otro lado, 
a propósito de la situación de ayer, a nivel nacional, a propósito del bus "la libertad", que transitó por las 
calles, desea hacer una mención, por una orden que bajo desde el Ministerio de E(lucación hace meses 
atrás, del respeto e integración de los/as niños/as Trans, manifiesta que es bueno que haya mucha fuerza 
en relación al tema. En esa misma linea, le sugiere al Alcalde poder fortalecer la Oficina de la Diversidad, 
es muy importante el respeto y valoración por las personas en su integridad. 

El concejal señor Carlos Sottolichio, desea consignar en el Acta que hace un tiempo atrás, se solicitó 
que la gestión informara sobre el Cometido Honorario de 19 funcionarios que cumplen funciones en la 
Municipalidad, a la fecha no ha recibido respuesta. 

El concejal señor Rubén Carvacho. indica que está solicitando información relativa a la Letra c) Articulo 
27 de la Ley 18 .695, correspondiente al Cuarto Trimestre 2016 y Primer Trimestre 2017, Informe de 
determinación del Saldo Inicial de Caja 2016, Determinación del Saldo Inicial de Caja 2017, y un informe 
de la Secretaría Comunal de Planificación conforme a lo establecido en el Articulo 21, tetra b) y c) de la 
Ley 18.695. 
Por otra parte, señala que se le hizo entrega de una carta. que entiende que también la tienen los demás 
concejales, solicita pueda ser incorporada como punto de tabla en la próxima sesión, fin de poder 
conocer a cabalídad este tema, se contactó una Empresa que presta servicios a la Municipalidad y la 
situación es gravísima. 



La concejala señora María Guajardo, reitera solicitud que realizó en la Comisión de Educación, sobre 
a cuánto asciende el monto total del año 2017 de la Lay SEP, y de ese monto total, los niveles centrales. 

El concejal señor Alejandro Vargas, ind ica que ha solicitado anteriormente se exponga sobre la 
sittJación linea 3 de Metro, no ha tenido respuesta. 

El Alcalde señor René De La Vega, manifiesta que han tratado de generar reuniones con Metro, pero 
no se ha concretado, se están pidiendo reuniones con el Intendente. 

f;I concejal señor Alejandro Vargas, solicita se exponga sobre cuál es el impacto presupuestario, sobre 
el tema Carrera Docente, indica que hay preocupación de parte de profesores. 
Reitera solicitud sobre copia de Ordinario enviado a la Contraloria General de la República. 

El Alcalde señor René De La Vega, indica que en relación a la carta mencionada por el concejal 
Carvacho, no se le dará respuesta hasta que este ingresada formalmente por la Oficina de Partes 
Informaciones y Reclamos. 
Ofrece la palabra al representante del COSOC. 

El señor Ricardo Calvo Representante del COSOC, indica que es importante que se ente instalando 
las señaléticasen las calles. pero él pedirla que los encargados hagan un control, ha habido reclamos 
por parte de la comunidad. 

El Alcalde señor René De La Vega, señala que no habiendo más varios, siendo las 14:15 horas da por 
terminada la sesión. 

ACUERDO Nº 76/2017 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION ORDINARIA 

MARTES 11 DE JULIO DEL 2017 

Se aprueban por la unanimidad de los presentes Costos de Mantención del Proyecto "Recorrido 
Barrial" del Programa Quiero Mi Barrio Eneas Gonel. 

ACUERDO Nº 77/2017 
Se aprueba por la unanimidad de los presentes la Modificación Pr esupuestaria NO 9. 

ACUERDO Nº 78/2017 
Se aprueba la Subvención al Cuerpo de Bomberos por $20.000.000, por 8 votos a favor de los 
concejales Arcos, Carvacho, Guajardo, Rodríguez, Sarmient9., Valdés, Vargas y Alcalde, concejal 
Sotlolichio se inhabilita por su calidad de voluntario. ' 
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